



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
GRAD ZABOK

Upravni odjel za financije

KLASA: 415-01/25-01/002

URBROJ: 2140-6-4/2-25-2

Zabok, 13. veljače 2025.

IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA
ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O POREZIMA GRADA ZABOKA

Nositelj izrade izvješća: Grad Zabok, Upravni odjel za financije

Mjesto, datum: Zabok, 13. veljače 2025.

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O POREZIMA GRADA ZABOKA
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/ provedbu savjetovanja	Upravni odjel za financije
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Dana 13. prosinca 2024. godine Hrvatski je sabor donio Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o lokanim porezima koji je stupio na snagu 1. siječnja 2025. godine („Narodne novine“ br. 152/24.). Ključna izmjena predmetnog Zakona se odnosi na promjenu naziva poreza na kuće za odmor u porez na nekretnine, te posljedične prilagodbe tog poreznog oblika.</p> <p>Slijednom usvojenih Izmjena i dopuna predmetnog Zakona sva predstavnička tijela jedinica lokalnih samouprava u obvezi su svoje Odluke o porezima uskladiti za izmjenama i dopunama Zakona o lokalnim porezima, na način da propišu visinu porezne stope za obračun poreza na nekretnine te nadležno porezno tijelo za utvrđivanje i naplatu ove vrste poreza.</p> <p>Slijedom Zakonske obveze, Grad Zabok je uskladio odredbe postojeće Odluke o porezima sa novom zakonskom regulativom, na način da je izmijenjen naziv poreza, dok je iznos ostao isti kao i za porez na kuće za odmor 1,99 EUR/m². Tijelo nadležno za utvrđivanje i naplatu poreza ostaje kao i do sada Upravno tijelo Grada Zaboka nadležno za poslove financija.</p>
Objava dokumenata za savjetovanje	https://www.zabok.hr/otvorena-savjetovanja/
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je u razdoblju od 14. siječnja do 12. veljače 2025. godine.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Nije bilo
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje	Nije bilo
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Nije bilo
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo



PROČELNICA

Marija Sinković